

2007. szeptember 27., csütörtök

44. felhívja a tagállamokat, hogy a felsőfokú vagy szakképzési intézményekkel közösen tegyenek javaslatot a rugalmas oktatásszervezésre, mindenekelőtt azért, hogy jobban kielégíthessék azon fiatal férfiak és nők szükségleteit, akik a tanulás mellett dolgoznak vagy családi kötelezettségeik vannak, valamint azért, hogy elkerülhető legyen az iskola korai elhagyása;

45. felhívja a tagállamokat, hogy vonják be az oktatási intézményeket, a vállalatokat, a szociális és egyéb partnereket és a közszektort a sikeres képzési programok végrehajtására irányuló közös együttműködésbe;

Európai uniós fellépés

46. hangsúlyozza, hogy az EU fellépésének alapvető célja, hogy segítse az EU oktatási rendszereinek a magasabb teljesítménynormák felé történő elmozdulását;

47. úgy véli, hogy az EU fellépésének célzottabbá tételéhez a tagállamok által időszakosan benyújtott jelentéseken és független ellenőrzésen alapuló folyamatot kell kidolgozni az EU oktatási és képzési rendszereinek értékelésére, külön figyelmet fordítva az alapkészségek tanulók általi elsajátítására és az igazságosságra vonatkozó célok elérésére;

48. kéri a Bizottságot, hogy a magasabb teljesítménynormák felé tett előrehaladás nyomon követése érdekében rendszeresen (pl. háromévente) tegyen közzé jelentéseket az európai oktatási és képzési rendszerek hatékonyságáról és igazságosságáról;

49. utasítja elnökét, hogy továbbítsa ezt az állásfoglalást a Tanácsnak és a Bizottságnak, valamint a tagállamok kormányainak és parlamentjeinek.

P6_TA(2007)0418**A halálbüntetésre vonatkozó moratórium****Az Európai Parlament 2007. szeptember 27-i állásfoglalása a halálbüntetésre vonatkozó egyetemes moratóriumról**

Az Európai Parlament,

- tekintettel 2007. február 1-i⁽¹⁾ és 2007. április 26-i⁽²⁾, a halálbüntetésre vonatkozó egyetemes moratóriumra irányuló olasz kezdeményezésről szóló állásfoglalásaira,
- tekintettel a harmadik államok irányában a halálbüntetéssel kapcsolatban képviselt uniós politika 1998. június 3-i iránymutatásaira,
- tekintettel az EU elnökségének 2006. december 19-én az ENSZ Közgyűlésében tett, a halálbüntetés eltörléséről szóló nyilatkozatára, amelyhez eredetileg a világ 85 országa csatlakozott aláírásával minden földrajzi régióból,
- tekintettel az EU elnöksége által az Európai Unió nevében az ENSZ Emberjogi Tanácsa 2007. március 29-i, negyedik ülésén benyújtott nyilatkozatára,
- tekintettel arra, hogy az ENSZ főtitkára nemrégiben tett római látogatásakor nyilvánosan kifejtette, hogy támogatja a moratórium bevezetését,

⁽¹⁾ Elfogadott szövegek, P6_TA(2007)0018.

⁽²⁾ Elfogadott szövegek, P6_TA(2007)0166.

2007. szeptember 27., csütörtök

- tekintettel október 10-ének a halálbüntetés elleni küzdelem európai napjává nyilvánítására, melyet a 2007. július 12-i Elnökök Értekezlete is támogatott,
 - tekintettel az Európai Unió Alapjogi Chartájának 2. cikkére ⁽¹⁾,
 - tekintettel eljárási szabályzata 103. cikkének (4) bekezdésére,
- A. mivel a halálbüntetés egyetemes moratóriumára való felszólítás egyértelmű politikai döntés, amely a halálbüntetés minden országban való eltörlése irányába mutat;
- B. mivel 2007. február 1-jei és 2007. április 26-i állásfoglalásában a Parlament felszólította az EU Elnökségét, hogy sürgősen nyújtson be határozati javaslatot az ENSZ Közgyűléséhez, és folyamatosan tájékoztassa a Parlamentet az elért eredményekről; mivel ez ideig nem terjesztettek határozati javaslatot az ENSZ jelenlegi Közgyűlése elé;
- C. mivel az Európai Unió által az ENSZ-közgyűlésnek 2006. december 19-én benyújtott, halálbüntetésről szóló nyilatkozathoz mostanra 95 ország csatlakozott aláírásával minden földrajzi régióból;
- D. mivel a Tanács felhatalmazta az EU Elnökségét, hogy Olaszországgal együttműködve készítsen el és terjesszen be egy, a halálbüntetésre vonatkozó nemzetközi moratóriumról szóló szöveget, amelyet az Egyesült Nemzetek Közgyűlésének fognak továbbítani;
1. újra megerősíti az EU elnöksége és a tagállamok számára, hogy a határozati javaslat legfőbb politikai tartalma az egész világra kiterjedő moratórium elfogadása kell, hogy legyen, ami kulcsfontosságú lépés a halálbüntetés eltörlése irányába;
 2. sürgeti az EU elnökségét és a tagállamokat, hogy az ENSZ 62. Közgyűlésén nyújtsanak be a moratóriumról szóló határozati javaslatot az „emberi jogok” napirendi pontban annak érdekében, hogy el lehessen fogadni még 2007 vége előtt; ismételten felhívja az EU elnökségét arra, hogy a határozati javaslat támogatásához a lehető legtöbb államot vonjon be;
 3. felszólítja az EU elnökségét, hogy bátorítsa azokat az államokat, amelyek még nem írták alá és nem ratifikálták a Polgári és Politikai Jogok Nemzetközi Egyezségokmányának második fakultatív jegyzőkönyvét, hogy írják alá és ratifikálják azt, valamint azokat a tagállamokat, amelyek nem írták alá az Emberi Jogok Európai Egyezménye 13., halálbüntetésről szóló jegyzőkönyvét, hogy írják alá;
 4. ismételten támogatásáról biztosítja az uniós intézményeket és a tagállamokat abban, hogy az Európa Tanáccsal együtt minden év október 10-ét a halálbüntetés elleni küzdelem európai napjává nyilvánítsák; sajnálatát fejezi ki amiatt, hogy a Tanácson belül nincsen egyetértés ebben a kérdésben, és felszólítja a következő lengyel kormányt, hogy teljes mértékben támogassa ezt az Európai Unió alapértékeit tükröző kezdeményezést; felhívja az EU összes intézményét és tagállamát, valamint az Európa Tanácsot, hogy továbbra is támogassa ezt a tevékenységet, és megbízza elnökét, hogy mozgátsa elő ezt a politikai kezdeményezést;

⁽¹⁾ HL C 364., 2000.12.18., 1. o.

2007. szeptember 27., csütörtök

5. felszólítja a Tanácsot és a Bizottságot, hogy segítsék elő a moratóriumot és a halálbüntetés megszüntetését támogató regionális koalíciók létrehozását;
6. utasítja elnökét, hogy továbbítsa ezt az állásfoglalást a Tanácsnak, a Bizottságnak, az EU tagállamai kormányainak és parlamentjeinek, az ENSZ főtitkárának, az ENSZ-közgyűlés elnökének és az ENSZ-tagállamok kormányainak.

P6_TA(2007)0419

Csád és a Közép-afrikai Köztársaság**Az Európai Parlament 2007. szeptember 27-i állásfoglalása az EBVP-műveletről Csád és a Közép-afrikai Köztársaság területén**

Az Európai Parlament,

- tekintettel a dárfúri konfliktusra és a tágabb regionális hatására, különösen a Csád keleti részére és a Közép-afrikai Köztársaság északi részére gyakorolt hatásra,
- tekintettel az ENSZ Biztonsági Tanácsa 2006. augusztus 31-i 1706(2006) számú határozatára, amely rámutatott, hogy a regionális biztonsági szempontokkal foglalkozni kell a tartós béke elérése érdekében Dárfúrban,
- tekintettel az Általános Ügyek és Külkapcsolatok Tanácsa 2007. július 23–24-i ülésén megfogalmazott következtetéseire, amelyekben felkéri „illetékes szerveit, hogy folytassák a Kelet-Csád, valamint a Közép-afrikai Köztársaság északkeleti részének biztonságát javító többdimenziós ENSZ-jelenlét támogatására irányuló, az európai biztonsági és védelmi politika (EBVP) keretében végrehajtandó áthidaló műveletre vonatkozó lehetséges határozathoz kapcsolódó tervezést”,
- tekintettel az ENSZ Biztonsági Tanácsa 2007. július 31-i, 1769(2007) sz. határozatára, amely 12 hónapos kezdeti időszakra létrehozott egy Afrikai Unió–ENSZ vegyes missziót (UNAMID),
- tekintettel a 2007. augusztus 10-én az ENSZ főtitkára által benyújtott jelentésre, amely azt javasolja, hogy Kelet-Csádban és a Közép-afrikai Köztársaság északkeleti részén alakítsanak ki nemzetközi jelenlétet a menekültek és a kitelepítettek biztonságának javítása, a humanitárius segélyek biztosítása és az újjáépítéssel és fejlődéssel kapcsolatos munkákhoz szükséges körülmények e területeken való megteremtése érdekében,
- tekintettel a dárfúri békéről szóló, 2007. augusztus 3–6-i arushai találkozóra,
- tekintettel a csádi demokratikus folyamat megerősítésére irányuló politikai megállapodás valamennyi érintett – többségi és ellenzéki – csádi politikai párt általi, a nemzetközi közösség és a csádi államfő, Idriss Deby Itno elnök jelenlétében N'dzsamenában 2007. augusztus 13-án történt aláírására,
- tekintettel az ENSZ Biztonsági Tanácsa elnökének 2007. augusztus 27-i nyilatkozatára, amelyben megerősíti arra vonatkozó készségét, hogy egy ENSZ-missziót hozzanak létre Csádban, és amelyben üdvözli az EU arra irányuló szándékát, hogy egy katonai EBVP-misszió formájában támogatást kíván nyújtani,